AHKeTa ana pogutenen.
10 NPOTHBOEHCTBUIO KOPPYIIUH B 1€TCKOM Caay

VYBaxaemblil poJUTENb!
AJMUHHUCTpAIUs AETCKOTO caja NpocuT Bac oTBeTUTH Ha
BOIIPOCHI U 3alI0JIHUTh aHKETy. AHKeTa aHOHUMHA. J{71s1 Hac
OYEHb BKHO Ballle MHEHUE O JaHHOMY BOIIPOCY.

IIpeononazaem evibop omeema: «/lay», «Hemy, «He 3uarwoy» uiu
NPOU3BOTILHASL 3ANUCH OMEema.

1. M3BectHo i Bam: B JIOY nipoBonutcs criennanibHasi padoTta
10 MPOTUBOJEHCTBUIO KOPPYyNUHU (MH(pOpMaLUs Ha CTEH/IE,
caiite J10Y, Tenedon obpaiieHus o ¢pakrax KOppyMnIHOHHON
HANpPaBJICHHOCTHU T.1.)?

a) na;

0) HeT;

B) HE 3HAIO.

2. O6cyxnatot 11 ¢ Bamu Bocniutareny BOPOCHI
POTUBOACUCTBUS KOPPYILIUU B IE€TCKOM cay?
a) na;

0) HeT;

B) HE 3HAIO.

3. NUmeete 1 Bbl BO3MOKHOCTB TTOYYaCTBOBATH B MEPOTIPHUATHSIX
AHTUKOPPYIIIUOHHOW HAMPABICHHOCTH?

a) na;

0) HeT;

B) HE 3HAIO.

4. Nmeete 1 BBl BO3BMOKHOCTH OOCYIUTH HA COBMECTHBIX
coopanusx JIOY (ue pexxe 1-ro pasa B 1oj1) BO3MOXKHBIE
BapHUAHTHI POTUBOICHCTBUS KOPPYIIIIHH?

a) na;

0) HeT;

B) HE 3HAIO.

5. IHTepecyroTCsl 1M BOCITUTATENIN TPYIIIBI O CIIOCO0ax
JIOTIOJTHUTEIPHOTO CTUMYJIUPOBAHMSI CO CTOPOHBI POUTEINIECH 32
uX padboty? (MoJapKH, ACHEKHbBIC BOSHATPAXKICHHS U T.1I.)

a) 1a;

0) HeT;

B) HE 3HAIO.

6.UyBcTByeTe i1 Bbl, 4TO COTPYIHUKH AETCKOTO caja
no00pokeNIaTeIbHO OTHOCATCA K Bam u Bamiemy pebeHky?
a) J1a;

0) HeT;

B) HE 3HAIO.

I[To sxenanuto Bel MokeTe 100aBUTH JIFOOBIE KOMMEHTAPHH.

bnazooapum 3a yuacmue!
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AHKeTa I1JI poauTeJie




